

Доказательство воскресения.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Доказательство воскресения.

1 Коринфянам 15:35

Введение: Это связано с воскресением. Некоторые коринфяне не верили в воскресение. Потому апостол говорит им: *«Если Христос не воскрес, вы мертвы в ваших грехах. Ваша проповедь также тщетна.»* Смотря на воскресение Христа, мы приходим к **стиху 35- «Но кто-то скажет, Как воскрешаются мёртвые? И с каким телом приходят?»**

Признак глупости или неверия - задавать Богу вопросы о том, как воскреснут мёртвые.

Посмотрите в **Иезекииля 37:3: «И он сказал мне, Сын человеческий, могут ли кости эти ожить? И я ответил, О Господь БОГ, ты знаешь.»**

Возникает ли у вас вопрос: могут ли кости ожить? Это точно произойдёт, если Бог говорит, что они могут ожить. Бог может сделать их живыми!

Напрашивается вопрос:

1. Как они могут быть таким же телом, если полностью разложились?
2. Когда люди воскрешены, они не едят, не пьют и не воспроизводят себе подобных, как мы ныне. Как могут быть воскрешены тела, не имея тех же частей, которые мы имеем на этой земле?
3. Есть и другие тела, которые Бог воскресил. Они представлены личностями?

Павел, отвечая на эти вопросы, говорит, что Бог воскресит наши тела и личности будут сохранены. В то же время они будут новыми телами, но другими по составу.

1 Иоанна 3:2: «Возлюбленные, теперь мы сыны Божьи, и ещё не явлено, что будем: но знаем, что, когда он явится, мы будем подобны ему; ибо увидим его, как он есть.» Это будут прославленные тела, и мы будем подобны Иисусу Христу.

1 Коринфянам 15:35-36: «Но кто-то скажет, Как воскрешаются мёртвые? И с каким телом приходят?»

36- Глупец, то, что ты сеешь, не оживёт, если не умрёт:»

Павел называют глупцами тех, которые не верят, что могут быть воскрешены. Мысль их в том, чтобы быть воскрешёнными без того, чтобы умереть. Истина в том, что нужно быть посеянным, должно сначала умереть и лишь потом быть оживлённым.

Воскрешение включает смерть! Потому он называет глупцами тех, которые верят что могут быть воскрешёнными без того, чтобы умереть. Помните: семя должно быть посеяно, прежде, чем появятся всходы. Вначале должно оно умереть.

Апостол иллюстрирует воскрешение через рост семени. Он представляет это им через предмет, который у них есть. Как тела могут быть воскрешёнными? Он обращается к сеянию, когда умирает естественное тело, и аргументирует: *«Если не умрёт, не оживёт!»*

Посмотрите **1 Коринфянам 15:37: «И то, что ты**

сеешь, ты сеешь не то тело, которое будет, а голое зерно, какое случится, пшеничное или другое какое:» Он желает нам показать наглядно этот предмет!

Наши человеческие тела будут другими, не такими, какими мы видим их сейчас. Но идентификация остаётся. Когда зерно пшеницы попадает в землю, оно умирает, исчезает. Но зародыш этого зерна вырастает и создаёт «новый колос»!

Автор послания использует для нас этот пример, чтобы показать, что какое бы зерно не было, оно должно умереть, разложиться, и только из его зародыша появится новое тело! Это будет новое зерно пшеницы. Оно будет иметь ту же форму, будет таким же, как то, которое умерло, которого уже нет. Из зародыша выйдет другое зерно пшеницы.

Потому, если нам с вами предназначено умереть, мы умрём. Господь даст нам новое тело, которое воскреснет! Он изменит наши тленные тела, но когда мы будем воскрешены, мы будем иметь ту же личность.

Некоторых людей сжигают, а их пепел разбрасывают по полям и горам. Но это не производит никакой трудности для Бога, потому что из того же зародыша человека Бог может поднять того человека, чтобы воссоздать ту же личность, которая была здесь на земле раньше. После своей смерти человек будет иметь ту же личность, которая умерла.

Бог воскресит нас! Мы будем самими собой, имея новое тело, прославленное тело. Бог совершит это!

Посмотрите в **Филиппийцам 3:20-21: «Ибо наша**

жизнь на небе; откуда мы и ожидаем Спасителя, Господа Иисуса Христа:

21- Который изменит отвратительное тело наше, чтобы оно было сформировано подобно славному телу его, согласно действию, которым он может и покорить себе всё.»

Когда придёт Христос, Он изменит нас.

- Итак, Бог представит каждого в его прославленном теле.
- Бог восстановит каждое сотворённое тело согласно прославленному телу.

Посмотрите на **21 стих- «...подобно славному телу его, согласно действию, которым он может и покорять себе всё.»**

Иисус имеет все ресурсы, чтобы сделать то, что он желает - дать нам новые тела.

1 Коринфянам 15:38: «Но Бог даёт ему тело, как ему угодно было, и каждому семени его собственное тело».

Когда мы поднимемся из тления, все мы будем согласно человеческому семени подняты в славном теле. Мы не будем подобны обезьяне или льву. Бог показывает нам в следующем аргументе, что есть разная плоть у зверей и рыб. Не всякая плоть такая же. Одна плоть у людей, другая плоть у животных, другая у рыб и другая у птиц.

Люди будут иметь ту же личность. Вы сможете узнавать друг друга. Это подтверждено Моисеем и Ильёй,

которые появились с Иисусом на горе преображения

В **Матфея 17, Марка 9, Луки 9** они были узнаны Петром, Иаковом и Иоанном. Их личности в человеческом образе были там, на горе. Даже если ученики никогда не встречались с Моисеем и Ильёй, а только читали о них. Они были божественным духовным совершенством на момент их пребывания на горе Преображения, и ученики признали этих двух ветхозаветных святых, Моисея и Илью. Итак, мы имеем ту же личность, какой она была раньше.

- Там будут и дети, которые будут прославлены.
- Там будут младенцы, которые будут прославлены.
- Там будут взрослые и молодые люди, которые будут прославлены.

1 Коринфянам 15:36: «Глупец, то, что ты сеешь, не оживёт, если не умрёт:»

Христово воскресение не исключает физическую смерть, но Бог позволяет идти определённым курсом, чтобы смерть могла создать новую небесную жизнь. Он говорит нам о посеянном зерне. Иисус использует тот же пример, чтобы через смерть и воскресение проявить наше будущее воскресение.

Иоанн 12:24: Здесь Иисус говорит о своей смерти: «Истинно, истинно говорю вам, Если зерно пшеничное не упадёт в землю и не умрёт, оно останется одно: но если умрёт, приносит много плода.»

Заметьте, **«останется одно»**. Небо было бы пустынным местом, если бы Иисус не умер!

«Останется одно...», но заметьте, что производит его смерть. Жизнь! Не только о воскресении Христа говорится здесь.

Благодаря факту смерти оно не останется одно. Всё это подтверждено Его смертью, Его воскресением. Если оно и умрёт, будет воскрешено.

И конечно же мы знаем, что вознесение говорит о живых верующих, которые изменятся в один момент, во мгновение ока.

Мы знаем, что они будут изменены, потому что плоть и кровь царства Божьего не наследуют.

Мы должны измениться, потому что теперь мы плоть и кровь!

1 Коринфянам 15:39: «Не всякая плоть такая же плоть: но есть один вид плоти у людей, другая плоть у животных, другая у рыб, и другая у птиц.»

Говорится о плоти разных видов животных. Есть практическое применение этому в каком-то смысле. В наше воскресение тела будут плотью, а не только духом. Мы будем иметь конкретное тело. Это не значит, что мы будем иметь бесформенное тело или тело, поддающееся гниению. Бог желает, чтобы это было славное тело!

Во-первых, наши новые тела будут отличаться один от другого. Потому он говорит, что есть разная плоть у животных, у птиц и у рыб. Наши тела будут отличаться друг от друга.

Во-вторых, наши новые тела будут различаться с предыдущими телами. Но они по-прежнему будут телами,

нашими телами.

1 Коринфянам 15:40: «Есть также тела небесные, и тела земные: но слова небесных одна, а слава земных другая.»

Автор послания использует иллюстрацию между небесными и земными телами.

Стих 41- «Есть одна слава солнца, и другая слава луны, и другая слава звёзд: ибо звезда от звезды разнится в славе.»

1. Поэтому мы имеем небесные тела: славу солнца, славу луны и звёзд, приведённых здесь. Но тела ангелов отличаются от тел земных творений.

2. Также земные отличаются в славе от небесных тел. Предполагается, что они отличаются между собой по своей природе, так как и духовные тела будут там.

3. Он говорит об ангельских телах, которые отличаются от земных тел.

Даниила 12:3: «И те, которые мудры, будут сиять, как блеск тверди; и те, которые обращают многих, к праведности - как звёзды, во веки вечные.»

Он описывает Божьих людей, сияющих как солнце и звёзды и сравнивает, говоря, что в будущем мы будем сиять, как звёзды. Это души победителей! (Аминь!)

Иисус использует разницу между плевелами и пшеницей в **Матфея 13**.

Посмотрите в **Матфея 13:43: «Тогда праведные**

воссияют, как солнце, в царстве Отца их. Кто имеет уши слышать, пусть слышит.»

После отделения плевелов от пшеницы, он говорит: *«Тогда праведные, будут сиять, как солнце.»*

1 Коринфянам 15:42: *«Так и воскресение мёртвых. Сеется в тлении: восстаёт в нетлении.»*

(«Так и воскресение мёртвых»). Здесь идёт сравнение. И также заметим: *«сеется в тлении, восстаёт в нетлении.»*

1. Он показывает, что тела подвластны порче. Также как и наши новые тела восстанут в нетлении.

1 Коринфянам 15:43: (Заметим) *«Сеется в бесчестии, восстаёт в славе: сеется в слабости, восстаёт в силе:»*

Бесчестие противопоставлено нашему телу в смирении: *«Сеется в бесчестии, восстаёт в славе»*. Оно восстанет, как и Христос с прославленным телом. Заметим также: *«Сеется в слабости, восстаёт в силе»*.

1 Коринфянам 15:44: *«Сеется тело природное; восстаёт тело духовное. Есть тело природное, и есть тело духовное.»*

Наше природное тело обладает душой. Дух Святой, данный верующим — это залог будущего духовного положения. Дух Святой — это предплата или залог до тех пор, пока человек имеет тело. Жизнь его преодолевает. Но после того, когда мы будем восстановлены в духовном теле, оно будет святым, вылепленным в Духе, приятное для Духа. И плоть не будет иметь ничего с ним общего. Это тело будет

нуждаться в человеке с духовными способностями, для жизни, выраженной в славе. Теперь это тело восполняет нужды человеческой души или личности. Природное тело обеспечивает человека здесь, духовное тело будет обеспечено человеку в славе.

1 Коринфянам 15:45: «И так написано, Первый человек Адам сделался душой живой; последний Адам сделался духом оживляющим».

Есть отличие между телом, обладающим душой, и духовным телом. Первый, Адам, стал душой живой (В **Генезис 2:7** Говорится о результате Божьего творения: **«И образовал Господь Бог человека из праха земного, и вдыхнул в ноздри его дыхание жизни; и стал человек живой душой.»**)

Последний Адам - Иисус Христос, стал дающим жизнь Духом, оживляющим Духом. Иисус сказал, что если Он живёт, то и мы будем также жить! Когда Христос был воскрешён и прославлен, Он стал духовным телом. Даже если Он имел тело, это было прославленное тело.

Иллюстрация: Помните, Иисус сказал своим ученикам: *«Я имею тело, коснитесь меня, пощупайте, потому что дух не имеет плоти и костей, как видите у меня».* Он полностью был наполнен Духом Божьим. Дух проникает и наполняет всё тело и составляет его духовную личность.

Иллюстрация: Помните, Иисус также говорил с саддукеями о воскресении. Они сказали: *«Чья она жена будет в момент воскресения? Эта женщина имела 7 мужей, но они все умерли.»* Они спросили чьей женой она

будет на небе, пытаюсь искушать Иисуса. Иисус отвечал: *«Заблуждаетесь, не зная писания, ни силы Божьей»*. Он сказал, что на небе люди будут иметь духовные тела. Он сказал больше того, что дух Божий сможет их менять. Там, на небе, люди не женятся и не выходят замуж, но пребывают, как ангелы прославленные! (Саддукеи отвергали всё, что связано с воскресением).

Помните, когда Бог говорил с Моисеем, он сказал: *«Я Бог Авраама, Исаака и Иакова!»* Иисус сказал: *«Бог не есть Бог мёртвых, но Бог живых!»* Он указывает, что даже Моисей и они уже жили, и их дух жил вместе с Богом в славе!

1 Иоанна 3:1-2: «Смотрите, какую любовь дал нам Отец, чтобы нам называться сынами Божьими: мир потому не знает нас, что не познал его.

2- Возлюбленные, теперь мы сыны Божьи, и ещё не явлено, что будем: но знаем, что, когда он явится, мы будем подобны ему, ибо увидим его, как он есть.»

1 Коринфянам 15:46: «Однако первым было не то, что духовное, а то, что природное; а потом то, что духовное».

Что же он говорит здесь? То, что первым было то, что природное, а потом то, что духовное.

Первое мы имеем природное тело, которое произошло от Адама. (Адам значит красная глина). Второе мы будем иметь духовное тело, от Христа.

1 Коринфянам 15:47-50: «Первый человек - из земли, земной: второй человек - Господь с неба.

48. Каков земной, таковы и земные: и каков

небесный, таковы и небесные.

49. И как мы носили образ земного, будем носить и образ небесного.

50. Но то говорю, братья, что плоть и кровь не могут наследовать царства Божьего; и тление не наследует нетления».

Стих 51 - «Вот, возвещаю вам тайну; Не все мы уснём, но все изменимся.»

Это была тайна, секрет для тех коринфян со всей их мудростью. Они думали, что всё знают об этом. Тайна в том, что те которые живы, когда Христос вернётся, будут изменены, а те которые умерли, будут воскрешены.

1 Фессалоникийцам 4:13-18: «Но не хочу, чтобы вы были в неведении, братья, относительно тех, кто спит, чтобы вы не скорбели, как и другие, которые не имеют надежды.

14- Ибо если мы верим, что Иисус умер и воскрес, именно так и тех, кто спит в Иисусе, Бог приведёт с ним.

15- Ибо это говорим вам словом Господним, что мы, которые живы и оставшиеся до пришествия Господа, не опередим тех, кто спит.

16- Ибо сам Господь сойдёт с неба с возгласом, с голосом Архангела, и с трубным гласом Божьим: и мёртвые во Христе воскреснут первыми:

17- Потом мы, которые живы и оставшиеся, будем подхвачены вместе с ними в облаках, чтобы встретиться с Господом в воздухе: и так всегда с

Господом будем.

18- Посему утешайте друг друга этими словами».

Слово «не предупредим» означает, что мы не опередим их. Заметьте, мёртвые во Христе воскреснут прежде. Мы говорим о вознесении и воскресении, но должны говорить о воскресении и вознесении.

Илия и Енох в Ветхом Завете — прообразы, предшественники тем, о ком говорит Павел: мы умрём. Помните, Енох поднялся на небо без того, чтобы умереть? Он ходил с Богом и не стало его, потому что Бог забрал его. Илия поднялся в колеснице огненной на небо тоже без того, чтобы умереть.

Павел говорит, что не все мы умрём, потому что мы не знаем, когда Христос вернётся. Мы должны ожидать Его всякое время, как ждал Павел.

1 Коринфянам 15:51: «...Не все мы уснём...» Уснуть здесь значит умереть.

1 Коринфянам 15:52: «Вдруг, в мгновение ока, при последнем трубном гласе: ибо прозвучит труба, и мёртвые будут воскрешены нетленными, а мы изменимся.»

Трубный звук используется в Ветхом Завете, чтобы созвать людей на собрание, для праздника, для поклонения или для битвы. Последняя труба позовет Божьих людей в Его присутствие. И тогда те, которые умерли, будут призваны к Богу.

1 Коринфянам 15:53: «Ибо тленное это должно облечься в нетление, и смертное это должно облечься в бессмертие.» Библия никогда не учит, что наш дух и душа будут жить вечно без тела. Библия учит бессмертности души и духа и тела вместе. Вы будете иметь новые тела!

1 Коринфянам 15:54: «Итак, когда тленное это облечётся в нетление, и смертное это облечётся в бессмертие, тогда сбудется слово, которое написано, Смерть поглощена победой.» Когда это произойдёт, исполнится то, что Бог сказал о смерти.

Посмотрите в Евреям 2:14-15: **«...чтобы через смерть уничтожить того, кто имеет власть смерти, то есть, дьявола.**

15- И избавить тех, кто из-за страха смерти всю свою жизнь были подвержены порабощению.»

Теперь Господь не освобождает нас от самой смерти и нам придётся умереть. Но он освободит нас от страха смерти. Бог объявил полную победу над смертью. Смерть поглощена победой! Христос победил смерть! Она больше не имеет силы. Когда мы воскреснем, мы будем иметь прославленное тело.

1 Коринфянам 15:55: «О смерть, где твоё жало? О могила, где твоя победа?»

Посмотрите в книгу Осии 13:14: **«От власти могилы я выкуплю их; от смерти искуплю их: О смерть, я буду бедствиями твоим; О могила, я буду гибелью твоей: раскаяние будет сокрыто от глаз моих.»**

1 Коринфянам 15:56: «Жало смерти - грех; а сила

греха - закон.»

За грех даётся смерть, что справедливо для нас, и сила его над нами. Если мы больше не грешим, не присутствует грех, мы не будем умирать, потому что возмездие за грех — смерть, а сила греха - закон. Закон указывает на нашу вину. С тех пор, как мы не находимся под законом, Христос искупил нас от проклятия закона, мы больше не под судом закона. Бог говорит: *«Вы не под законом, но под благодатью».*

1 Коринфянам 15:57-58: «Но благодарение Богу, которой даёт нам победу через нашего Господа Иисуса Христа.

58- Поэтому, братья мои возлюбленные, будьте твёрды, непоколебимы, всегда изобилуя в деле Господнем, поскольку вы знаете, что труд ваш не тщетен в Господе».

Мы имеем обещание победы. Когда-то мы были беспомощны, связаны грехом и смертью. Наша победа — это заслуга Божья, дающая нам победу через Господа Иисуса Христа. Теперь мы получаем победу!

Он желает, чтобы мы были непоколебимы, твёрды в деле Господнем, распространяя евангелие.

Вы должны быть непоколебимы в доктрине, морали и этических истинах. Вы должны быть оградой, должны иметь стабильность и настойчивость.

Таковы христианские ценности. Их нужно держаться!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот **БЕСПЛАТНЫЙ ДАР**.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь **ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!**

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.